

DEBRECZENI ÚJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken
Egy hóra 60— korona. Negyedévre 110— korona.
Félévre 220— korona. Egész évre 440— korona.
Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Felolvasó szerkesztő és laptulajdonos

THAN GYULA



Szerkesztőség és kiadóhivatal
Debrecen, Kossuth-utca 3. szám alatt, I. emelet
(a Debreczeni Elő Takarékpénztár épületében)
Egy szám ára 28 korona.

Baranya és Ujszeged kiürítése.

Londonból most érkezett meg annak a vitának a gyorsírói feljegyzése, amely a trianoni békeszerződés ratifikálásának halogatása miatt március 17-én elhangzott az angol alsóházban.

A vitát Newton Lord indította meg, aki hosszabb beszédben kelt védelmére a botrányosan elhanyagolt Magyarországnak és újból követelte a békeszerződés ratifikálását amit már 10 nappal előbb is sürgetett.

Newton azzal a kérdéssel kezdte beszédét, hogy vajjon volt-e a kormánynak komoly oka arra, hogy a magyar békeszerződés ratifikálására vonatkozó törvényjavaslatot mostanig halogatta.

Utalt arra, hogy míg a magyar kormányt kényszerítették a békeszerződés elfogadására és rendkívül rövid időn belül való ratifikálására, — négy hónap eltelt anélkül, hogy a szövetséges kormányai az egyetlen Olaszországot kivéve, a békeszerződést ratifikálták volna.

Valóságos botrány, hogy közönséges technikai mulasztás miatt Magyarország egyes részeit jelenleg szerb haderők tartják megszállva, amelyek a megkötött megállapodásokkal ellentétben a polgári közigazgatás valamilyen formáját iktatták be, amely karakterében bolsevista jellegű és a szerencsétlen országra nézve rendkívül káros. A megszállott terület Magyarország egyetlen része, ahol község van. A magyaroknak kell a jogtalan occupáció költségeit viselni és e mellett még megfosztják őket saját értékeiktől is.

Ez az ország mindig büszke volt rá, hogy a legyőzött ellenséggel nagylelkűen és nemesen bánik és most a többi szövetségesünkkel egyetemben a leghallatlanabb szerződést kényszerítették rá a nemzetre és a legkevésbé, amit tehetünk, hogy szerződéses kötelezettségünkkel a magunk részéről halogatás nélkül teljesítsük.

A miniszterelnök és a külügyminiszter bejelentése a nemzetgyűlésen IV. Károly utazásáról

A szomszédos államok fenyegető fellépése

Budapest, április 6.

A nemzetgyűlés mai ülését negyed 12-kor nyitotta meg Rakovszki István elnök.

Felolvasták az indítványkönyvet, amelybe Rassay Károly két indítványt jegyzett be. Egyikben kimondatni kéri, hogy a király beutazásának előidézőit és felelőtlen tényezőit haladéktalanul derítsék ki és ennek előmozdítására 9 tagú parlamenti bizottságot küldjön ki a nemzetgyűlés. A másik indítvány arra vonatkozik, hogy a kormány az alkotmányjogi kérdések tisztázására 30 napon belül törvényjavaslatot terjesszen elő.

Az elnök jelenli, hogy gróf Teleki Pál miniszterelnök kíván szólni.

Gróf Teleki Pál: Tisztelt nemzetgyűlés! Tegnap bejelentésemhez a következőket kívánom hozzáfűzni. Az a vonat, amelyen a király elutazott, tegnap d. u. 4 órakor áthaladt a magyar határon.

Amikor Szombathelyen a tárgyalást megkezdtem s amikor az osztrákokkal megbeszéljük a visszautazást, érdeklődtem, hogy kik lehetnek azok, akik a királynak a Magyarországra való utazást tanácsolták. Megállapítottam, hogy ez a terv külföldön született meg.

A külföldi sajtó egyes orrámumai teljesen hamis szinten tüntették fel ezt a dolgot. Megállítható, hogy a külföldi sajtóban megjelent hírek fantasztikusak és roszkarantak voltak. Le kell szegyezni azt is, hogy nemcsak az ország, de a király ellen is vétenek azok, akik azt tanácsolták neki, hogy jöjjön az országba.

Ófelsége elutazására döntő befolyással volt a nagykövetek tanácsának állásfoglalása. A nagykövetek tanácsának határozatát bátor vagyok itt is felolvasni:

Páris, 1921. április 1.

A nagykövetek tanácsa Jules Cambon indítványára a francia kormány utbaigazítása szerint egyhangulag a következő nyilatkozatot hozta: A Magyarországon lejáró események a szövetséges főbatalmakat arra kényszerítették, hogy a magyar kormánynak és a magyar népnak emlékeztetőbe idézzék az 1920 február 4-én tett nyilatkozat rendelkezéseit. Ebben a nyilatkozatban lefektetett elvek alapján a szövetségesek köteleseggé tartják megismételni, hogy a Habsburgok visszahelyezése a békét alapjában renditené meg, tehát ezt a restaurációt a szövetségesek sem el nem ismerhetik, sem meg nem tűrhetik. A szövetséges hatalmak tehát arra számí-

tanak, hogy a magyar kormány tisztában van a helyzet komolyságával és felismerve a veszélyeket, amelyek a volt uralkodónak a magyar trónra való visszahelyezésével járnak, megtesz minden erélyes intézkedést arra, hogy meghiúsítsa azt a szerencsétlen kísérletet amely a legvégzetesebb következményeket hozná Magyarországra.

A francia kormány ezt a nyilatkozatot mindenekelőtt Budapestre juttatja el a magyar békekedvességéhez, azután hivatalosan közli az osztrák, jugoszláv, cseh, román és lengyel kormány képviselőivel.

Mig gr. Teleki Pál olvasta a jegyzéket, a jobb oldalon több közbeszólás hangzott el.

Gróf Teleki Pál: Ófelsége saját jószántából ment el, nem a fenyegetésre, amely belügyeinkbe való beavatkozást jelent. Ez ellen tiltakoztunk az első perctől kezdve. Kiállottuk ezt a teherpróbát is, pedig most sokan remélték, hogy megakadályozzák Magyarországot a további konszolidációban. Köszönettel tartozom a nemzetgyűlésnek, hogy a királykérdésben uralkodó ellentétek, érzelmek ellenére is ennyi bizalommal volt a kormány iránt, hogy cselekedését lehetővé tette és nem tette vita tárgyává időelőtt az események részleteit. Ez megkönnyítette munkám és a külföld előtt azt a benyomást kellette, hogy az ország konszolidációja nagy fokot ért el. Nyugodtan megrázkódtatás nélkül várta be az ország az eseményt.

Végül köszönetet mondok egy semleges hatalomnak, Svájcnak, amely magatartásával lehetővé tette, hogy az egész incidens simán intézhető el.

Kérem a nemzetgyűlést, hogy az eseményeket tekintse most is ugyanolyan nyugodalommal, mint eddig és kérem, hallgassák meg a külügyminiszter urat, aki részletesebben fog nyilatkozni, azon okokról, amelyeket ófelsége előtt kifejtettünk, hogy az ország elhagyására bírjuk.

Kérem szavaim tudomásul vételét. Ezután Gratz Gusztáv külügyminiszter emelkedett szólásra. Tisztelt nemzetgyűlés! A nemzetgyűlés tagjai között bizonyos kételyek merültek fel az iránt, hogy Károly király magyarországi tartózkodása bonyodalmat vonhat maga után. Feltétlenül szükséges tartom, hogy a nemzetgyűlés tagjai tisztán lássanak ebben a kérdésben. Szükségesnek tartom megadni a kívánt felvilágosításokat.

Ismeretes, hogy a kis entente vezető férfiai két hónap előtt megállapodásra jutottak egymással, abban

a tekintetben, hogy a Habsburg uralkodócsalád visszaérése esetében egyöntetűen fognak eljárni. Két hónapja kijelentette Benes, hogy Károly király visszatérése casus bellit jelentene. Március 28-án, egy nappal azután, hogy a király Budapesten járt, megjelent a magyar kormánynál a román követ és kijelentette, hogy Károly király visszatérése Románia érdekeivel ellentétes. (E szavakra a nemzetgyűlésben óriási zaj tört ki.)

Elnök: Kérem a t. nemzetgyűlést, hogy hallgassák meg nyugodtan a külügyminiszter ur szavait, ellenkező esetben nem tudom vezetni a tárgyalást.

Gratz külügyminiszter: Március 28-án az olasz ügyvivő is megjelent a magyar kormánynál és bejelentette, hogy a Habsburgok restaurációjának megakadályozása az olasz királyság sarkalatos elve. Jugoszlávia (e szavakra ismét óriási zaj tört ki. A képviselők kiáltoztak: Félük Fiumé!), március 30-án a cseh megjelent bejelentette be, hogy a cseh kormány fenntartja magának azokat a rendszabályokat, amelyeket már előzőleg hozott.

A magyar kormány az információkat kötelelességükön közölte a Szombathelyen időző királlyal. A király az első pillanathban határozottan kijelentette, hogy az esetre, ha meggyőzők arról, hogy magyar területen való tartózkodása folytán valamilyen súlyos veszedelem, vagy kár fenyegeti Magyarországot, kész az országból rögtön elhárítani.

Beniczky Ödön: Eljen a király!

Ho szas eljenzés tör ki erre. Gratz Gusztáv: A király lelkiismeretesen megfontolta az előterjesztett információkat és a szomszédos államok képviselőinek említett nyilatkozataival kapcsolatban a nagykövetek tanácsának ismeretes jegyzékét, amely április hó 1-ről kelt.

— Jó napon irták! Beugrottunk neki! — Fiáltották közbe.

Gratz Gusztáv: Ófelsége a magyar kormány által előterjesztett információk alapján késznek nyilatkozott az ország területének elhagyására.

Weisz Konrád: Rosszul tette! Gratz: Egész idő alatt egy pillanatra sem tette kockára a nemzet érdekeit. A bekövetkezett események komolyságáról meggyőződve, a király rögtön elhagyta az országot.

Legyen szabad még a külföldi államok részéről a magyar kormánynál tett lépésről néhány észrevételt tennem. Ebben a kérdésben nem vezetett más tekintet, mint az ország önértetének és méltóságának szemmel tartása és ezért, lépésem beszámításánál, remélem, a nemzetgyűlés osztatlan helyeslésére számíthatok. A trónhatalom kérdésére jogilag a ma-

Legszebb kalapok,
dívatos formákban és színekben
Frank Edénél a megyeháza mellett

gyar nemzet belső ügye és amennyiben Károly király Magyarországra való visszatérése a trón betöltésével összefüggésben van, kizárólagosan csak a magyar nemzetnek van joga dönteni. (Taps.) A királynak, mint magyar embernek, joga van magyar területen tartózkodni és mégis a fennálló törvények ellenére eltávolították az országból. (Állandó zaj.) A kis entente fenyegetésére jellemző, hogy a cseh és a jugoszláv kormány egyidejűleg lépéseket tett a svájci kormánytól, hogy Károly királynak oda való visszatérését lehetetlenné tegye. Ha ez a szellem érvényesül továbbra is veünk szemben, ez em a régi francia és angol fennálló szellem, hanem a keleti Balkán politikája.

Percekig tapsolták a külügyminisztert.
Szünet után az interpellációkra rtek át.

Megint olcsóbb a hus

Husnemtek árának újabb megállapítása.

Az 1921. évi március hó 6-án és 13-án életbe léptetett árszabály általános rendelkezéseinek épségben tartása mellett a husfélék árai 1921. április 7-étől kezdődőleg az alábbiakban állapítottak meg:

I. Sertésfélék:

1. Karaj (töviskes)	66 K
2. Minden egyéb hus	60 K
3. Fej köröm	24 K
4. Füstölt husnál további 20 százalék	
5. Máj, tüdő	20 K
6. Olvasztani való friss szalonna	72 K
7. Háj	78 K
8. Olvasztott zsír	88 K
9. Paprikás szalonna	88 K
10. Hurka	36 K
11. Friss kolbász	92 K
12. Füstölt kolbász	98 K
13. Száraz kolbász	124 K
14. Sajt	74 K

II. Marhahus félék:

1. Borjúhus	54 K
2. Borjúmáj	28 K
3. Borjutüdő	16 K
4. Marhahus	44 K
5. Marhamáj	24 K
6. Marhatüdő	16 K
Növendék marha	38 K
Ezen árszabály kifüggesztendő. Debrecen, 1921. április 6.	

Árvizsgáló bizottság.

Nyomozás

a templomgyalázó kommunisták után.

A nagytemplom merénylőinek kézrekerítésére újabb nyomozás indult meg, melynek eddigi adatai arra engednek következtetni, hogy a merényletet pécsi kommunisták követték el.

Ez a nyom úgy adódott, hogy egy Pécsről jött kommunistát elfogtak Budapesten, akinél olyan lázító röpiratok voltak, melyeket itt Debrecenben terjesztettek március 5-én éjjel ti. oktatás alakok.

A debreceni rendőrség most táviratilag hívta fel arra a budapesti rendőrséget, hogy újra hallassa ki az elfogott kommunistát arra nézve, hogy milyen léveken jártak Debrecenben a társai, hol szálltak itt meg.

Megnehezíti a nyomozást, hogy az eset óta már hosszú idő telt el, de azért remélhető, hogy rövidesen jelentős eredményt tud majd felmutatni a rendőrség.

Debrecen újra sötétség fenyegeti

Ismét korlátozzák a villamos áramszolgáltatást

Debrecen gyárai, ipartelepei, nagyobb műhelyeiben megint megáll, vagy legszűkebb keretekre korlátozódik az üzem, mert a villamos-áramszolgáltatást újra korlátozzák és mostanában rohamosan egymást után annyira, hogy jóformán már alig lesz világítás.

A város világítási vállalata értesíti lapunk útján a közönséget, hogy **már holnap, pénteken csak délután 3 óráig lesz**

áramszolgáltatás és oszupán este 11 óráig és ez az állapot marad egyelőre továbbra is, amíg a szénszállításban megint javulás fog beállni.

Keveset bízunk ebben a javulásban. Ma, mikor már fűtési célokra se kell a szén, tehát a világításra több juthatna, egyre kevesebb szén érkezik Debrecenbe. Tartunk tőle, hogy rövidesen már teljes sötétség borul erre a szerencsétlen városra.

Elitelték a próbacsendőr gyilkosát.

A Merkur-szállóbeli szerelmi dráma.

A debreceni törvényszéken Bényey Gyula kir. törvényszéki bíró elnöklelte alatt ma került tárgyalásra Csizsár Margit sárándi leány bűnpöre, akit az ügyészség gyilkossággal vádol, mert a múlt év október 4-én a Merkur-szállóban halálosan megsebesítette Keserü Vince próbacsendőrt, akivel szerelmi viszonyt folytatott és aki sérülésébe két nap múlva belehalt.

A főtárgyalás elején Kardos Samu dr., a vádlott védője a bizonyítási eljárás folyamára zárt tárgyalást kért. A törvényszék Mészáros Sándor dr. királyi ügyész indítványára az egész tárgyalásra elrendeli a nyilvánosság kizárását, mert a

tárgyalás nyilvánossága a közérkölcset veszélyeztetné. A tárgyalás a vád és védelem bizalmi férfiak jelenlétében folyt tovább.

A törvényszék elnöke délután 2 órakor hirdette ki az ítéletet, amelyben Csizsár Margitot erős felindulásban elkövetett szándékos emberölés büntetésében mondta ki bűnösnek és 4 havi vizsgálati fogsága beszámításával, 2 évi börtönbüntetésre ítélte.

Az ítélet ellen vádlott és védője enyhítésért, az ügyész súlyosbításért és a minősítésért felebbzetek. A törvényszék Csizsár Margitot, a már e'özöleg elhelyezett 50,000 korona óvadék ellenében továbbra is szabadlábra helyezte.

A miniszterium rendelete a lakásügy rendezéséről

(II. közlemény)

A Debreceni Ujság tegnapi számában megkezdődött az új lakásügyi rendelet ismertetését. Folytatólagosan a következőket közöljük:

Hatóságilag igénybevehető lakások

A lakásüzükséglet kielégítésére rekvirálni lehet az üresen álló helyiségeket; a rendes évi lakás céljára alkalmas olyan nyári lakásokat, amelyeket tulajdonosuk rendszerint bérbe szokott adni és maga vagy házastársa, fel- vagy lemenő ágbeli rokona vagy testvére nyári lakásul nem használ. Háztartás céljára alkalmas olyan lakásokat, amelyeket jelenleg iroda, üzlet, vagy raktár céljára használnak, ide nem értve az ügyvédek, közjegyzők, mérnökök, orvosok és más olyanok, akiknek élethivatásukhoz szükséges az iroda- vagy munkahelyiség. Rekvirálni lehet az olyan helyiségeket, amelyekkel a gazdájuk üzérkedik; az olyan helyiségeket, amelyekbe a lakásügyi hatóság engedélye nélkül 1921. február 21 óta költöztek be; annak lakását vagy egyéb helyiségét, akit a hatóság az illető városból kiűlt, vagy az ország területéről kiutasított, vagy akinek internálását rendeltek el — ha családja nincs, az olyan lakásokat, amelyeket a tulajdonos vagy bérő egy esztendőn belül legalább hat hónapig nem használ állandóan; annak üzletét, aki üzletét vagy üzemét azért tartja zárva, hogy a hatóságnak az árak korlátozására szolgáló rendelkezéseit kijátsza.

Nem lehet igénybe venni különösen két szobánál nem nagyobb helyiséget, amelyet tanyai gazdaságban földműveléssel foglalkozó egyén a városban saját házában tart avógból, hogy ott az év bizonyos szakában vagy időnként családjával megszállhasson, továbbá ilyenkor a lakás egy részének egyébként megengedett igénybevétele esetében sem lehet a tulajdonos hozzájárulása nélkül rekvirálni a lakáshoz tartozó gazdasági épületeket.

Rekvirálni lehet azokat a szobákat, amelyeket a velük rendelkezők már 1918. nov. 1. előtt vagy 1919. augusztus 1. óta albérlébeadás útján szokott értékesíteni, kivéve, ha az illető kimutatja, hogy a szobára neki magának van szüksége, vagy más fontos okból kénytelen az albérlébeadást abbahagyni.

Helyiségrészek kivételes igénybevétele

Amennyiben a lakásügyi hatóság a lakásüzükségletet a fentebb felsorolt helyiségek

rekvirálása után sem tudná kielégíteni végső esetben igénybeveheti a lakott vagy használt helyiségeknek olyan elkülöníthető részeit, amelyek a velük rendelkező félnek indokolt lakásüzükségletét meghaladják. Ily esetekben azonban konyhának, melékhelyiségeknek (fürdőszoba, cseléd-szoba, kamara stb.) közös használatát elrendelni nem szabad.

Igénybevétel nem lakás céljára

Nem lakás, hanem hivatal, iroda, raktár, műhely vagy üzlethelyiség stb. céljára hatósági rekvirálásnak csak annyiban van helye, amennyiben ez közhivatal, közintézet vagy más közérdeklő intézmény (pl. közhasznú szövetkezet, közhasznú ipari vagy kereskedelmi vállalat stb.) elhelyezésére szükséges.

(Folytatása következik.)

A tanfelügyelő jelentése.

Analfabétatanfolyam katonáknak.

A vallás- és közoktatásügyi miniszter Péli Gyula, Nagy Tivadar és Tócsy Zoltán áll. tanítókat Hajdumegyébe osztotta be és az adóügyi tanfolyam elvégzésére utasította őket.

A katonai térparancsnokság az irni, olvasni nem tudó katonák részére tartandó tanfolyam rendezése végett megkereste a kir. tanfelügyelőt, aki megtette a szükséges intézkedéseket.

A kultuszminiszter a hajdumegyeyi önálló gazdasági ismétlő iskolák szakfelügyeletével Gerényi Jakab miniszteri tanácsost és R. dl. Lajos gazdasági ismétlőiskolai igazgató tanítót bízta meg, az iparastanonciskolák szakszertű felügyeletével pedig Sztankay Béla ipariszkolai igazgatót bízta meg. Friedmann Berta, S. bestyánné Vinkler Aranka, Lászlóné Fülöp Vilma, Moskovitz Gizella és Fülöpné Csillag Erzsébet tanárnők ellen a fegyelmi eljárás megindítását rendelle el a közoktatásügyi miniszter; Poppné Block Hermin izr. polgári iskolai igazgatónének a proletárdiktatura alatt tanúsított magatartását igazoltnak tekintette.

A közigazgatási bizottság a tanfelügyelő jelentését tudomásul vette.

Az őszi vetés gyenge.

A gazdasági felügyelő jelentése.

Buchwein Béla m. kir. gazdasági felügyelő a város mezőgazdasági viszonyairól következőket jelentette a közigazgatási bizottságnak:

A tavaszi munkálatok idejében megkezdődtek és azok nagyobb része, kivéve a burgonya- és kukoricavetést — befejezés előtt áll. A korábbi vetések már kikelték, a későbbiek pedig most csíráznak.

Az őszi vetéseken meglátszik, hogy hótakaró nélkül teleltek, általában gyengék, fejletlenek, igen sok helyütt ritkák maradtak, az egér és hörcsög és varjú a vetőmagban károkat okozott. A rezevetések is gyengék. Egy részük a száraz téli időjárás következtében kifagyott és annyira megtrtkult, hogy ki kellett szántani és más veteménnyel pótolni.

Az enyhe száraz időjárás mellett a juhok, heverő marák az alkalmas legelőkön kint járnak, ezáltal a téli takarmányozásban nagy megtakarítás volt. Előreláthatólag a takarmányozásban zavarok már nem fognak előfordulni.

Javult a közegészség.

A közigazgatási bizottság ülése.

Debrecen város közigazgatási bizottsága tegnap délután tartotta rendes havi ülését Csóka Sámuel a főispáni teendők elátásával megbízott h. polgármester elnöklésével.

Március hónapról szóló polgármesteri jelentés szerint a városi előjáróság, mint elsőfokú ipa hatóság-tól különböző ipariskolai önálló gyakorlására összesen 75 egyén kapott iparendélyt, illetve iparigazolványt, amelyek után 810 kor. folyt be a házipénztárhoz ipariskolai célokra.

Dr. Tüdös Kálmán a tisztii főorvos jelentése szerint a közegészségi viszonyok márciusban javultak. A születések száma kilenevenhárommal haladta túl a halálozást. A hevenyfertőző betegségek általában csökkentek. Különösen februárban erősen mutatkozott vörheny hagyott alább jelentékenyen. E'fordult ronszoló toroklob 5, vörheny 12, szármárhurut 7, bányahimlő 6, hasi-hagymáz 2, vérhas 1, gyermekgyógyi ház 6 esetben. Halállal végződött 3 vörhenyeset.

Márciusban született 131 fiu, 133 leány, a halálozások száma 171. — Házasságra lépett összesen 133 pár.

A népjóléti hivatal anya- és csecsemővédelmi ügyosztálya márciusban gondozásban részesített 136 csecsemőt, betegrendeléseken kezelt háromszázharmincat.

A bizottság a jelentést tudomásul vette.

Eladó

Domb-utca 17. Magos-u. 18. sz. alatt levő házak
Május 1-re beköltözhető 3 szobás lakással
Felvilágosítást nyújt
Dr. Nagy István ügyvéd
Debrecen, Szent Anna utca 8. szám alatt

Könyvtárát ha értékesíteni akarja forduljon bizalommal **ANTALFY** könyvkereskedőhöz, Szent-Anna és Varga-utca sarok.

Ujdonságok

Csonka Magyarország — nem ország! Egész Magyarország — mennyország!

Jótekonysági előadás a Svetits-intézetben. A Svetits-intézet rom. kath. tanítónőképző Segítő köre javára az intézet nagytermében vasárnap és hétfőn d. u. 5 órákor műsoros előadást rendez. Az estélyi iránt óriási az érdeklődés, amit a bemutatásra kerülő darabok érdekessége indokol. Rendkívül vonzó Kozák Jolának Mi a haza c. irredenta színjátéka, melyben magyar, rutén, tót bakák, Mikos K. stb. juttatják kifejezésre az elszakított területek vágyakozásait a régi haza után. Nagyon mulatságos lesz „Jönnek a Horthy-katonák” c. mindvégig dalban előadott vígjáték. A program utolsó pontja Csiki G. A nagymama vigjátéka. — teljes műsori holnapi számunkban fogjuk közölni. Még nem küldték szét a meghívók, máris a vasárnapi előadásra alig van már néhány jegy. Helyárak: I. r. ülőhely 30 kor., II. r. ülőhely 20 kor. Jegyek a Svetits intézetben kaphatók.

A debreceni egyetemi atletikai klub április 10-én, este 8 órai kezdettel az „Arany Bika” szálloda disztermében, műsorral egybekötött zártkörű táncestélyt rendez. Személy-jegy 50 K. Pályó (4 személyre) 200 K. Jegyek a meghívó felmutatása mellett előre válthatók Springer József könyvkereskedésében (Főposta mellett) és Bódogh László ur cukrászdájában. Magyar Imre és zenekeze muzsikál. Műsor: 1. Prologus, elmondja Szalay György ur. 2. Műdalok, éneklő Péczy Sándor ur. 3. Ritmikus torna, bemutató a DEAC tizes csapata. 4. Magyar nyelv, szavalja Papp Sándor ur. 5. Onody Sándor ur előadása. 6. A tordai hasadék. Tréfa. Előadják: ifj. Szoboszlay Sándor, Miskolczy György, Mikecz János és Lengyel József uak. Konferál Liszt Nándor ur.

Ezresbankót evő kutya. Kiskörösről jelentik: Érdekes eset foglalkoztatja a kiskörösi járásbírósgot. Néhány héttel ezelőtt egy vadász a vadászkutyájával együtt betért az akasztói vendéglőbe, ahol ebédje végeztével 1000 koronás bankjeggyel fizetett. Az ezresbankó azonban véletlenül belesett egy tál fró levegőbe. Urbán János vendéglős előkezéken kikapta a forró levegőt, de mivel megegette az ujját, a pénzt a földre dobta. A zsiros bankót a vendég vadászkutyája bekapta és enyelte. A vendég már most azt követelte, hogy a vendéglős a lenyelt ezresből vonja le az ebéd árát, a többi pénzt pedig fizesse vissza. A vendéglős nem fizetett, hanem pörre vitte a dolgot. A pör elé nagy érdeklődéssel néz egész Kiskörös község népe.

Nyakkendők ujjá alakítása: Simonffy-utca 5.

Eladó a Katvan-utcai kertben Gohér-utca 3 sz. a. ház
900 négyzetgölg területű szőlő és gyümölcsös, 2 szobás, konyhás lakás, május 1-én elfoglalható.
Felvilágosítást nyújt dr. Nagy István ügyvéd, Szent-Anna 8.

A hus olcsóbbadása folytán nagyobb lett a fogyasztás. Elszállítottak 729 állatot Debrecenből.

Touttenau József törvényhatósági m. kir. állatorvos jelentette a közigazgatási bizottságának tegnap délutáni ülésén, hogy a marhavész behurcolási engedélyének növekedése folytán a földművelésügyi miniszter Kondor Mihály kerületi állategészségügyi felügyelőt kormánybiztosi hatáskörrel ruházta fel, működésének idejét későbbi rendelettel fogja megállapítani. A bejelentési kötelezettség alá eső fertőző betegségek közül előfordult veszettség áll. körzetben, ezzel szemben megszűnt a ragadós száj- és körömfájás miatt elrendelt udvarzár a VIII. körzetben.

A heti ló- és szarvasmarhavásírokon emelkedő felhajtás mellett az áresés tovább tart. A sertésplacon a felhajtás csökkent. Hízott sertéseknél az irányzat megszűnt. Az utóbbi időben bekövetkezett árcsökkenések folytán a fixizetéstük nagytömege némileg bekapcsolódott a husfogyasztásba, ennél fogva a fogyasztás nagyobb mérvet öltött, a fogyasztópiac felvívóképesebb és ennek folytán az állatforgalom is némileg felélénkült. Vasutón szállították összesen 729 állatot és pedig 31 szarvasmarhát 424 hízott és 211 sovány sertést.

Gyászjelentés. Mérhetetlen fájdalomtól lesújtottan, de Isten akaratán megnyugodva tudatjuk, hogy szeretett drága jó anyánk, anyósom, nagyanyánk és rokonunk **ö. v. Kónya Sándorné Linkner Johanna** életének 73-ik, özvegyiségének 30-ik évében hosszas szenvedés után 1921. év április 5-én est 11 órákor csendesen elhunyt. Istenben boldogult kedves halottunk földi részeit 1921. év április 7-én csütörtökön délután 4 órákor fogjuk a ref. egyház szertartása szerint, a Pacsirta-utca 27. számú házuknál tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőbe végső nyugalomra helyezni. Mely végítzettség tételre rokonainkat, barátainkat, jó ismerőseinket fájda mas szívvel meghívjuk. Legyen nyugalma csendes és emléke áldott. Bánatos gyermekei: Kónya Sándor és neje Kovács Mária és Kónya József. Unokái: ifj. Kónya Sándor, Margit, Józsi, Ilus, Laci és Gizi és a többi rokonok és jó ismerősök nevében is. — A temetést Csurka „Kegelet” temetkezési vállalat, Kossuth-utca 8. szám a. rendezi.

Felhívatunk mindazon nyugdíjas postagost távirata alkalmazottakat, kiknek a kedvezményes tüzifa igazolványuk birtokában van, hogy azt a Debrecen 1. sz. p. hivatal főnöki irodába mielőbb beadni sziveskedjenek az elmaradt kedvezményes tüzifa árának megtérítése végett. Postafőnökség.

A ref. főgimn. mozgófénykép előadása. F. hó 9-10-én, szombaton és vasárnap kerül előadásra Az öszezsekküvök című Mária Terézia korabeli történelmi dráma 6 felvonásban. Előadások kezdete mindkét napon 3, háromnegyed 5 és fél 7 órákor. Csak tanulók látogathatják.

Halálozás. Vettük a következő gyászjelentést: Mélyszégyes fájdalomtól lesújtottan, de Isten bölcs akaratán megnyugodva tudatjuk, hogy felejtethetetlen jó feleségem, édes anyánk, anyósum, nagy mamánk, testvérünk és kedves rokonunk néhai polg. **Sárkány Sándorné** szül. Fogarassy **Julianna** áldásos élete 63-ik, boldog házasságának 41-ik évében hosszas, de különösen 3 heti súlyos szenvedés után 1921. április hó 5-én délután 6 órákor csendesen elhunyt. Kedves halottunk földi részeit 1921. április hó 7-én, csütörtökön délután 2 órákor a Csapóker, Zrínyi-utca 35-ik számú házuktól a ref. egyház szertartása szerint az Árpád-téri templomban tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőbe végső nyugalomra helyezni. Végítzettségére rokonainkat, barátainkat és jó ismerőseinket fájdalmas szívvel meghívjuk. Áldás és béke poraira. Bánatos férje: Sárkány Sándor. Gyermekei: Julianna férjével László Árpáddal, Sándor (orosz harctéren eltűnt), József (orosz harctéren eltűnt), Mariska férjével Gere Istvánnal és Sárkány Böszöke. Testvére: Fogarasi Erzsébet. Számos közeli és távoli rokonok nevében is. A temetést Csurka „Kegelet” temetkezési vállalat Kossuth-utca 8. szám a. rendezi.

Kis próbából e hó 9-én, szombaton a Royal disztermében a kereskedő és iparos ifjak tanfolyamának. Kezdeté este 6 órákor. Belépő díj 9 korona és a vigalmi adó. Az új tanfolyam e hó 11-én, hétfőn veszi kezdetét. Tisztelettel ifj. Schaff János.

Veszek vastag tükröket, kirkat és cégtábla üvegeket. Sipkovits Béla üveg műipari vállalata, üveg csiszoló és tükrőgyártási telep. Sziv-utca 15. Telefon 356.

Adózók figyelmébe. Az 1919-évre kivetendő jövedelem- és vagyónadó, továbbá 1918. és 1919-évekre kivetendő hadnyereségadó kiszámítási tervezeteket tartalmazó IV. és VII. kerületi (mezőség) kivetési lajstromok 1921. évi április 7-től 1921. évi április hó 14-ig bezárólag, 8 napon át a városi adóhivatalnál közszemlére kitétetvén, azt ott mindenki megtekintheti. Az 1920. évi XXIII. t.-c. 22. §-a értelmében mindenkinek joga van úgy a saját, mint a mások adóját illetőleg írásbelileg észre-yeltelt tenni, melyet a lajstrom közszemlére tételének utolsó napját követő 15 nap alatt a kir. pénzügyigazgatóságnál kell benyújtani. Debrecen, 1921 április 5. Városi adóhivatal.

Molykár ellen, nyári megőrzés végett szörme és téli ruhákat legolcsóbban raktároz: Piac utca 21. Klonda, szücs.

Színház.
Heti műsor:
Csokonai-színház.
Csütörtökön: A mi falunk. A) bérlet. Pénteken: A buta ember, vigjáték, B) bérlet. Szombaton: Farsang tündére, C) bérlet. Vasárnap d. u.: Fajruszsa. Vasárnap este: Farsang tündére.

A Csokonai színház népszínmű ujdonsága.

A mi falunk.
Eredeti, énekes népszínmű 3 felvonásban
Irtá: Than Gyula. Rendező: Petrik József

S z e r e p l ő k:
Toboz Sándor, bíró — László Gyula
Ágnes, a felesége — Bodán Margit
Micike, nevelt leányuk — Székely Zizi
Toboz Imre, a bíró öccse — Kubányi György
Szirom Bandi — Csokonassy Gy.
Hámor Teréz — Dörgey Jolán
Bátor Balázs, gazdaember — Kolozsváry A.
Körödy Andras, gazda — Erdélyi Kálmán
Demeterné, a bíró néneje — I. Lukács Julia
Dörgő Gábor, gazda — Mátray Jenő
Misi, a fia — R. Nádosy I.
Repec Maresa — Gyulay Gizi
Guzsaly Andras — Szegedy István
Retek Gergő szolga — Heltay Andor
Csallán Judka, mindenes — Egedy Lenke
Süveg Boldizsár, tanító — Rónay Viktor
Roksa Panni — Sz. Dankó Béke
Kocsán Kati — Ungvári Béke
Szirok Judit — E. Károlyi Klára
Csöréné, javasasszony — Korrayné
Falusi nép, legények, leányok, aratók. Történi egy magyar faluban a világháboru után.

Uj népdalok!
A népszínműben előforduló táncok:
Körmagyar. Arató ünnep.
Kucsmás táncjáték. Kelászos aratók.
Felvonás közben a katonazenekar hangversenye a következő műsorral: **Nyitány.** Rákóczy nyitány. **Az első felvonás után** Csárdás ballet. **Második felvonás után.** Magyar ábránd. A zenekart vezényli: Nöth Antal karmester.

A Csokonai-színház jelentése. — Csütörtökön A) bérletben A mi falunk. Szombaton A farsang tündére. Jegyek már előre válthatók.

Ma, csütörtökön hetedszer kerül színre a Csokonai-színház nagyszerű népszínmű ujdonsága: A mi falunk, már az előjelekből itélve, újra zsúfolt ház előtt. Már tegnap sűrűn vitték a jegyeket a mai előadásra. A népszínmű egyik főszereplője, Bodán Margit ma este még A mi falunk-ban játszik, holnap már Budapestre utazik, ahol vendégszerpelnit fog.

Hiszek egy Istenben hiszek egy hazában. Hiszek egy isteni örök igazságban, Hiszek a jövőben magyar ifjúságban, Hiszek Magyarország feltámadásában!

Táviratok.
Tőzsde.

Zürich, ápr. 6. Megnyitáson Budapesten 210.
Budapest, ápr. 6. Valuták: Napoleon 940, dollár 279, frank 240, márka 470, Bécs 0'45, rubel 125, lei 110, skóli 395, lengyel márka 39.

A király vonata.
Grätz, ápr. 6. A különvonat, amelyen IV. Károlyt Svájcba utaztatt, tegnap 7 óra 5 perckor érkezett Grätzba. Tizenöt perces tartózkodás után a vonat Bruck felé távozott. A kíséret magyar tagjai Fehringben bucsúztak el a királytól.

Iparosok ügyei
Hentesek figyelmébe. Tisztelettel értesítem a hentes mester urakat, hogy 8-án délután 6 órákor az ipartestület helyiségében szakosztályi ülés tartatatik. Tárgy: Több igen fontos ügy. Szücs Béla, szakoszt. elnök.

Eladó Honvéd-utca ház
3 utcára nyíló fronttal péksütlődével. Egy szoba, konyha azonnal átadható. Felvilágosítást nyújt:
dr. Nagy István ügyvéd,
Szent-Anna-utca 8. szám.

Régi ujságok
míg a készlet tart kilószámra kapható lapunk kiadóhivatalában. :-:

Knotty Kovácsné
Kossuth-utca 45.
szabászati és varró iskolájában
a beiratkozás délelőtt 9-12-ig, délután 3-tól 6-ig eszközöltetnek.

Kitűnő férfi fehérneműek
Frank Edénél

VERPELETI KISASSZONYOK nagy sikerű egy felvonásos vigjáték. — 3 koronáért kapható a kiadóhivatalban.

Sport

Válogatás tréning-munkája. A válogató bizottság elhatározta, hogy minden csütörtökön s így már ma is, válogató órák tartását, hogy a magyar válogatott fiúk ellen a legjobb kerületi 11-t állítsa ki. Felhívom emélfogva az alább felsorolt egyesületi játékosokat, hogy ma d. u. 4 órakor a DKASE pályán okvetlenül jelenjenek meg és hozzák magukkal saját cipőjüket és harisnyas árukat: Alföldy, Csáky, Nagy B. Poroszlav, Fábry, Ökrös I. DEAC, Szolárszky B. Szolárszky L. Németh, Polgár, Medgyes, Janó, Megyesi DVSC, Mertin, Szolári, Glatz, Klakovics, Adam, Rottmann DMTK, Gerő, Simon, Barta, Tarkányi, Rott DTE, Petrucz, Friedl II., Keresztessy, Thanner, Ökrös III. DKASE-koncz, DNYSC, Gansl, Jakab, Hall Géza NYTVE kerületi kapitány.

Gazdaság.

Az ásványolajtermékek irgalmának szabaddá tételéről most jelent meg a kormány rendelete, amely a forgalom és az ár szabályozásáról szóló összes többi intézkedéseket hatályon kívül helyezi.

A fémek, ütvözetek bejelentése és forgalomba hozatala tárgyában kibocsátott 3822. számú rendelet hatályát veszti és ezután azok forgalma szabad.

Ernek a bor rak. A Gazdasági Tudósító jelenti: A múlt évben szüretkor a kommerszborok ára 15-16 koronával in-pult és néhány nap alatt 22 koronára zököt föls emelkedett 32 koronára. Most azonban a kereset hiánya miatt a bor ára országos átlagban 25 koronára, ami literenként 7-8 koronás árszintet jelent.

Növleges a szeszárjegyzés. Ertesülünk szerint a szeszárjegyben az árjegyzés csak növekedés, nagyobb ártól nem kötnék és az olcsóbb árak mellett sem átvilánul meg vételkedv. A finomított szesz ára másodkézből 210 koronára emelkedett el kis tételekben azonnali szállítással.

Szárászaruvasmarhavásár. A marhavásáron a felhajtás ismét nagyobbarányu volt: 1040 darab. A hangulatból következethetően erős hanyululás várható. Az első vásáron a kereslet tartózkodó.

Veszeki Cseréleki Eladók!

Nemes Porcellánokat, antik Tárgyakat Legmagasabb napi árban veszek
Aranyat, Ezüstöt, Platinát és hamis fogakat
Gritsch György régiség üzlet Verbőczy-u. 2.

Árverési hirdetmény.

A Vay-házban, Deák Ferenc-utca 7. szám alatt elhelyezett és a Debrecen szab. kir. város tulajdonát képező fa és vasanyagok közül kielejtett kovácsolt és öntöttvas, valamint hulladék faanyagok nyilvános árverése f. hó 8-án, délelőtt tíz órakor lesz megtartva.

Városi számvevőség

Matoságitag támogatott népruházati cikkek kiadására Simonffy-utca 2. szám.

Városi bérház, volt bródyi csőző helyiségben.

Kiadásra kerülnek:

Munkás bakancsok, Női és gyermek cipők, Füstláng strux bricsesz és pantalló nadrágok, Férfi és női fehérneműk, Kana ászok, sephirek, Férfi ruha füstláng és zeig szövetek.

A legolcsóbb árak mellett.

Üdülőknek

alkalmas tavaszi, nyári tartózkodás a

THERAPIA szanatóriumában, Budapest, VII. Fásor 11. szám

Nagy kertben fekvő kúra, lézőkúra, nagy vizgyógyintézet, villanykezelés stb.

Mérsékelt árak!

III. Ön éntes gépkocsi árverés

A vilmos főherceg laktaiban (Budapest, VI. Hungária-ut 100.) tároló üzemképes 14 drb. teherautót és 4 drb. betégzállító-autót a helyszínen 1921. április hó 16-án d. e. 10 órakor önkéntes árverésen a legtöbbet ígérőnek el fogják adni.

Az árverésre ke ülő gépkocsik leírása és a kikéltési árak jegyzéke, valamint a részletes árverési feltételek f. hó 8-tól kezdődőleg központi irodánkban (Budapest, VI. Rózsá-utca 61.) délelőttönként 9-2-ig vehetők át. Ugyanínt adjuk ki a gépkocsik előzetes megritkítésére szóló engedélyeket is, melyekkel a gépkocsik a helyszínen f. hó 11, 12, 13, 14 és 15 napjain d. e. fél 9-től fél 2-ig tekinthetők meg.

Anyagértékesítő Intézet igazgatósága.

Távirat cím: Anyagért.

Helyközi telefon: 62-54.

Permetezéshez

Legtökéletesebb a V. R. E. 13. V. Á. Á. al DEBRECENI SZAPPANOK U. 10. már 22 éve gyártott „Sugár” permetező kapható 15 évi felelősség mellett, ékebeli kivételben.

Permetezőket tökéletes javítás és alakítás végett, felelősség mellett elfogadok. Saját gépjárműn a kátrészecskék és prima gummik külön is kaphatók.

APRÓ HIRDETÉSEK.

Apró hirdetések egyszeri beiktatása 10 szóig 15 és minden további szó 1 K 50 f. — Vasárnap és ünnepi számok részére feladott apró hirdetés díja 10 szóig 20 K, minden további szó 2 K.

Levelezés

Megnöstülne
32. éves intelligens önálló keresettel bíró urfiu. Teljes című levelezőket irának jó családból való leányok vagy fiatal özvegyek kik némi vagyonnal és lakással rendelkeznek „Bölcszség” jellegre levelezőket kiadóra kérek. — 5488

50 éves
ember feleségül venne 45 éves özvegy assz-

szonvt. ki írni, olvasni tud és üzletbe is megfelelően. nekem 3 gyermekem van. Aki látogat a kiadóhivatalba kérek. „50 éves” jellegre. — 5496

Ajánlat

500 koronát fizetek annak, aki átadna egy szoba, konyhát, sertéstartást, engedve fiatal házaspárnak. — Cim Szakács László Vörösmarti-utca 2. — 5508

Finom
fehérnemű varrasshoz házhoz ajánlkozok Tarcsinó Kut-utca 108. sz. — 5492

Elcserelem
utcai lakószobát egy szoba konyha, speiz, mellékhelyiséggel, sertéstartás megengedve, városi lakásért, esetleg két szobás is lehet. — Vargakert Déli sor 27. — 5507

Jó
házikoszt kapható bent az udvarban balra. 2. ajtó. Simonffy-utca 37. Örnjé — 5501

Szöllővesszők
minden fajból és bármilyen mennyiségben kaphatók, értékezni lehet. Széchenyi-utca 29. sz. a., irodában. — 5821

Cipők
mélyen leszállított árban, legjobb minőségben készen és méret után kapható, Grünwald cipőüzem, Sas-utca 4. — 5524

Reggeli,
ebéd, vacsora kosztra abo-nenseket vállalok, Dégenfeld-tér 10. Kávéforrás. — 5471

Szép
fehér kristály cukor kilója 110 korona, Hadházi-utca 15., fűszerüzlet — 5467

Egy
szoba, konyhas kerti lakószobát átadom annak, ki egyszerűbb bútoraimat megveszi, cím a kiadóban. — 5517

Jó
házi koszt kapható, Csapó 35., balra. — 5483

Felmosást.
haifestést és mindenféle halmunkát elválatl. kihullott haját veszek. Nagy Katica — hőlevfodrász. Kossuth-utca 11. udvar. kereszt-épület Ugyanott egy tanuló leány felvételték. — 5340

Reggel
nyolc-tíz óra közötti időre takarítót keresek Jókai 9-B. — 5496

Mindenes
főzőnőt 15-ikére keresetek a gázzvarban főmérnöknek. — 5494

Bor
mádi. ezerlő 30-32-36 korona. Ezvmalom-utca 8. — 5514

Jó
házi koszt olcsón kapható. Varga-u. 28. utcai lakás. — 5516

Kereslet

Aranvat-üzőtő.
brilliansat. zálogcédu-lakát vesz. meghívásra házhoz is elmegv Steiner Mihály. Hatvan-u. 2. sz. udvarban. I. em. — 5504

Gyakorlott
varró és tanuló leányokat fölvesz, Szoboszlav női divatterem, Péterfia 15. — 5477

Fényező
segéd felvételt, ki szaller munkát ért. Neuländer kocsigyár, Erzsébet-u. 28. — 5478

Felhasználóesny,
szobaleányt felvesznek az Augusztá-szanatóriumban. — 5518

Megzható
komoly leányt mint házi kisasszonyt felvesz helybeli család, cím a kiadóban. — 5519

Bejárónőt
mosás, vasolás és egyéb házi dolgok elvégzésére keresek azonnali belépésre, Péterfia-utca 40. szám, hát ó lakás. — 5516

Munkás
leány felvételt, Kossuth-utca 18., sephirek. — 5522

Egy
bejáró, leány felvételték Dukovits Titusz-utca 7 szám alatt. — 5513

Strási ac 1
R. Dönylmez
Craezett új redőnyök készítéséhez és javításokhoz
Piros Béla
lakatos a helyébe Pöt ri-u. 52. sz.

Malorost
keresek közeli tanvá-ra. Libakert utca 9. sz. — 5515

Hasábfít
vagy száraz tuskót veszek, Holczertelep, Margit-fürdő mellett. — 5479

Menbizható
jobb mindenest leányt vagy középkorú asszonvt keresek, ki főzni is tud. Takács hentes. Simonffy-u. 2. sz. — 5509

Kereskedő tanuló
kereskedő, kóstval felvételték Votib fűző kereskedő. Hadházi ut 12. — 5489

Idős
kocsist keresek. 40-50 év körüli magános embert, bentkosztra. Jelentkezés Nagyverdó Erdősor 7. szám. — 5490

Előrendű
cipész munkások felvételték. férfi és női munkára. Nemes Fő-tér 39. sz. — 5487

Gévrásban
könyvelésben jártas ut leány felvételték Be-mváts Emil főtéri üzletében. — 54

Eladás

Ház
2 szoba, konyha eladó. Téglyáskert, Szepessy-u. 80. Nádházinál. — 5484

Eladó
használt szekrény, konyhakredenc, mosdó, szőnyeg, vasgály, asztal, ágybetét és fényképező állvány. Széchenyi kert, Eröss Lajos-utca 8. — 5485

Szép
világos hálószoba bútor eladó. Nyil-utca 117. II. ajtó. — 5485

Eladó
új és használt strájszekér, egy lovas használt paraszt szekér és többféle kocsik. Neuländer, kocsigyár, Erzsébet-u. 28. — 5459

Planinó
ismétlő falóra. három oktávós harmónium. — csepenkálvha. ázv sodromnyal és bor eladó. Cim a adóban. — 5435

Vitru
és egy asztal mangorló eladó. Török Bálint-u. 1. — 5520

Bőrfedeles
hintó ujonnan áthuzva és javavitva 1. és 2. ló után eladó vagy könnyű homokfutó kocsival elcserelehető. Holczertelep, Margit-fürdő mellett. — 5418

Eladó
két darab 180 centi magas duplatokos üvegezett ablak. Miklós-utca 51. 51

Szántóföld
öt magyar hold. Belle-gelón. — hosszuválvú utca eladó. Bővebb felvilágosítás ad dr. Szilágyi Imre ügyv di irodája Piac 10. — 5506

Kotló
tvu és magkalkas. továbbá szerésnek való szilvamosók eladó — Széchenyi-ut 16. U.

Eladó
Dakabos-utcon 4 szoba előszoba, nánca és mellékhelyiségekkel álló tizenöt éves ház. beköl-tözhető lakással. Beth-len-u. 53. megvedék aj-tó. — 5510

Jó
minőségű bor eladó. — Varga-u. 9. Miké. — 5511

Uri
ház, részben beköltözhető lakással gyorsan jutásvoson eladó. Er-tekezhetni dr. Jóna Kállán ügyvédnek. — Batthányvi-u. 17. — 5512

Jó
kárban levő használt írásszekér eladó. Csoknai-utca 21. — 5502

Eladók
frásztal. bútorok, épü-leltak ajtók, ablakok, Vigadó Mihály-utca 4. sz. — 5503

Egy
kutszivatvú teljesen új eladó. Óttalom-ut-ca 4. szám. — 5456

Mokett
szarnitúra jó állapot-ban eladó. Cim a ki-adóban. — 5505

Eladó
új féderes kocsik. bór-fedeles új hintó. féde-res talvjak. Nagy Im-re kocsizavtató. Erzsé-bet-utca 8. — 4940

Eladó
vendéglői be rendezés, ugyanott műszakmunkái is kapható. Károly Fe-renc József 70. — 5486

Eladó
egy új asztal tüzhely ju-tányosan. Nyil-u. 98. 5460

Ezer
kéz akáckaró van el-adó. helybeszállítva — 7000 korona. Cim a ki-adóban. — 5495

Piros
selvempatlan huzattal utányosan eladó. Kos-suth-utca 35. — 5496

Cimbalom
kitűnő hangú. Schun-da féle pedálos. Hang-verseny és evv fényké-pezőgépp eladó. Teleky-utca 82. — 5491

Eladó
új féderes kocsik ta-lvjak. Nagy Imre. Er-zsébet-utca 8. — 5497

150 drb.
éptület tanfőia eladó. Megtekinthető özv. Pka Miklósánál Oros-(Szabolcsm.) — 5493

Eladó
kovácsműhely berende-zés. kocsik vasalkatré-szek. új és ócska vas-anyagok kéző új fa munká. egy jó karban levő zártkocsi utányos-lárnt. Lorántffy-u. 11. szám. — 5491

Eladó
mindennemű bútorok diványok, hencserek. — függönykarnisok. gver-mekokocik. sodronyok. Csapó 28. — 5414

Szöllőkaró
száraz hasított akácfából, 180 cm. hosszú, 3000 drb. eladó, darabja hat korona. Károly Ferenc József-ut 20. szám. — 5528

Eladó
15 mázsa kitűnő, egészső-ges fekete retek, Széchenyi utca 21. emelet. — 5527

Nyaralóban
hálószoba eladó (beköl-tözhető) Nagyverdónék. — Bővebbet 449. telefon-beranda. villanyval. — 5500